
BUDE 

ODPOČINEK – DOVOLENÁ – REKREACE 

Pojďte i vy někam na opuštěné místo a trochu si odpočiňte, praví Pán 
(Mk 6,31). Doba prázdnin a dovolených je zde, ale jak ji 
správně využít, jak ji naplnit? Již od zimy nás různé cestovní 
kanceláře a agentury doslova bombardují akčností cen včetně 
různých nadstandardních služeb snad do všech destinací světa. 
A teď si, drahý človíčku, vyber. Jet někam k moři, nebo do hor? 
Jezdit na kole, skútru, čtyřkolce či raftu, anebo chodit po 
památkách či jen tak ležet u bazénu? Možností je tolik, jen si 
najít tu správnou. 

A přeci nejde o to kam, nýbrž jak a hlavně proč. Jeden 
moudrý kněz nás na fakultě učil, že většina odpovědí na otázku 
„proč?“ má začínat spojkou „aby“. Lidé touží poznat účel. A co 
je účelem dovolené? Proč jezdíme na rekreaci? Nyní je to na 
každém z nás, jak si odpoví, ale začněte oním slůvkem ABY. 
Třeba si to zkuste i napsat a nezůstávejte pouze u jedné 
odpovědi. 

V Bibli se hovoří o tom, že Hospodin odpočinul sedmý den 
po díle stvoření, izraelský národ má odpočívat vždy sedmý den 
(sobota), aby si připomněl dílo stvoření a nezapomněl, že i on 
byl otrokem v egyptské zemi (srov. Ex 20,8-11; Dt 5,15). Jistě 
je rozdíl mezi svěcením svátečního dne (pro křesťany neděle) 
a odpočinkem v rámci dovolené. Na druhou stranu to není až 
tak dávno, kdy lidé dovolenou v podstatě neměli, byly pouze 
neděle a zasvěcené svátky (v křesťanských zemích). Až 
v moderní době lidé mají právní nárok na placenou dovolenou, 
a to v některých zemích světa dodnes existuje otroctví přímo 
v nelidských podmínkách. Pracující člověk zůstává stále 
tvorem, který je stvořen k obrazu Božímu (srov. Gen 1,27), 
a tak máme Boha napodobovat jak v práci, tak v odpočinku. 
Možná trochu zvláštní úvaha, když se tolik zdůrazňuje práce 
a činnost. O dovolené jde nejen o vypnutí vnějších sil, nýbrž 
o ponechání svobody vnitřního prostoru člověka – tedy jeho 
mysli a hlavně srdce. I apoštolové byli unavení prací a Kristus 
je zve na opuštěné místo. I on sám odchází po celodenní 
námaze na opuštěná místa, aby se tam modlil (srov. Mk 1,35-
36). 

Naše dovolená má tedy být zastavením se v běžné pracovní 
činnosti, ale nemáme zapomínat na to, že „Otec je až dosud 
činný“ a i Ježíš Kristus je stále činný (srov. Jan 5,17). Tedy 
v našich dnech klidu (nejen nedělním) by se měly spojit oba 
dva prvky, které nás činí (mimo jiné) podobné Bohu – činnost 
a odpočinek. Vlastní uskutečnění je ale na každém z nás a je 
pro každého jiné, originální, osobní. Dívám-li se tedy na 
rekreaci trinitárním pohledem, mohu o ní říci, že má sloužit 

dalších městech konat Den 
evropského dědictví, známý 
jako Den památek. Při něm 
mají být přístupné různé 
památky, přednostně ty, kte-
ré jsou obvykle zavřené. 
Akci pořádá město Jablonec 
nad Nisou prostřednictvím 
své organizace Jablonecké 
kulturní a informační cent-
rum. Hlavním letošním té-
matem je bývalá fara (dům 
Jany a Josefa V. Scheybalo-
vých) v Kostelní ulici a další 
záměry s touto budovou, 
dále pak 130. výročí založení 

jablonecké uměleckoprůmys-
lové školy. 
Jde o jednu z nemnoha příle-
žitostí pro veřejnost, kdy je 
možno navštívit také některé 
kostely mimo bohoslužby. 

Letos kromě kostela Nejsvě-
tějšího srdce Ježíšova bude 
otevřen i kostel Svatého Du-
cha v Rýnovicích. Prosíme 
vás o pomoc při hlídání kos-
telů. Tento den bude místo 
obvyklé ranní mše v 8.00 
ekumenická bohoslužba ve 
sv. Anně od 9.30.  
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OZNÁMENÍ 

PRAVIDELNÝ ÚKLID KOSTELA 

Již několik z vás se nabídlo s pomocí při pravidelnějším úklidu 
našeho chrámu Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. Jistě se jedná 
o práci namáhavou a do jisté míry nevděčnou, neboť právě zde 
platí ono známé „práce jak na kostele“. Pokud by se ale úklid 
mohl konat např. jednou za 2 týdny, časem by nebyl ani tak 
dlouhý, jako jsou asi čtyři velké, avšak nárazové úklidy během 
roku v současné době. Rádi bychom udělali rozpis, kam by se 
mohli případní zájemci zapsat. Pro dobré rozložení práce je 
potřeba nejméně 6 osob. Úklid spočívá v zametení kostela, 
vyluxování koberce, setření lavic a presbytáře, případně omytí 
skel vchodových dveří (doba asi 3 hodiny). Při zapojení většího 
počtu osob by šlo o pomoc dva až třikrát za celý rok. Zájemci 
se mohou hlásit na faře. Již nyní předem děkujeme. 

PODĚKOVÁNÍ 

Na tomto místě chceme ještě jednou poděkovat všem, kteří 
jakýmkoliv způsobem pomáhali při všech našich slavnostech 
(všechny poutě, narozeniny P. Oldřicha, první svaté přijímání, 
Boží Tělo). Je krásné vidět, jak se farnost stává opravdovou 
velkou rodinou nás všech. 

SBÍRKA NA POVODNĚ 

Děkujeme všem, kteří přispěli ze svých prostředků na postižené 
letošními povodněmi, vybraná suma byla 26 230 Kč. Tato část-
ka byla odeslána na konto České katolické charity. Všem dár-
cům „Pán Bůh zaplať“. 



k vzájemnému styku mezi bratry a sestrami, aby (opět to 
slůvko) se lépe poznávali (vztah mezi Otcem a Synem), učili se 
jeden druhého ctít a tak se navzájem více milovali (vztah Otce 
a Syna k Duchu svatému). 

Zopakuji-li tedy otázku: „Proč mám mít někdy 
dovolenou?“ Abych byl podoben Bohu nejen v činnosti, ale 
i v odpočinku. Je na mně, zdali ve svém životě naplňuji jeho 
plán se mnou. Pokud cítím, že se mi to nedaří, proč se 
nezastavit a následně své konání „poopravit“? Pak mu budu 
stále více podoben, a tak jednou po smrti budu moci přebývat 
v jeho věčném odpočinku, který je připraven pro ty, kteří ho 
milují. 

Radúz Drozen 

POUŤ NA DOBRÉ VODĚ 

Poutní mše svatá v kapli 
Panny Marie na Dobré Vodě 
bude v sobotu 21. srpna 
v 10 hodin. Tento den nebu-
de mše svatá v 8 hodin ráno. 

MŠE NA BEDŘICHOVĚ 

V rámci pastorace turistů 
budou v červenci a srpnu 
i letos nedělní mše svaté od 
11 hodin v kostele sv. Anto-
nína na Bedřichově.  
Jako již tradičně je poslední 
prázdninová mše svatá 
29. srpna také připomínkou 
výročí posvěcení tohoto 
chrámu v roce 1933. Začátek 
bohoslužby je v 11 hodin. 
Při této slavnosti lze získat 
za obvyklých podmínek pl-
nomocné odpustky. 

ADORACE NA PRVNÍ PÁTEK 

Jak P. Oldřich Kolář oznámil 
v neděli na poutní slavnost 
Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, 
budou se u nás konat pravi-
delné celodenní adorace před 
Nejsvětější svátostí na první 
pátek v měsíci od 9 do 
17 hodin v kapli. O prázdni-
nách se jedná o 2. červenec 
a 6. srpen. Vždy bude již 
dva týdny předem připraven 
vzadu v kostele rozpis na 
jednotlivé půlhodiny, v kapli 
budou také připraveny různé 
texty k četbě, meditaci 
a modlitbě. Věříme, že se 
tento náš adorační den ujme 
a přinese hojné plody, neboť 
čas věnovaný modlitbě je 
vždy časem získaným.  

BIŘMOVÁNÍ 

Již nyní duchovní správa 
oznamuje, že od září bude 
probíhat příprava na svátost 
biřmování, jejíž udělování je 
naplánováno na rok 2011.  
Zveme všechny vhodné kan-
didáty, kteří svátost tzv. křes-
ťanské dospělosti ještě ne-
přijali, aby zvážili tuto mož-
nost a včas se přihlásili. Pří-
pravy budou probíhat po 
společné dohodě na prvním 
setkání v neděli 12. září na 
faře po mši svaté, tedy při-
bližně od 10.45. Prosíme, 
abyste si již nyní dopředu 
naplánovali toto informativ-
ní setkání. 

DEN EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ 

Dne 11. září od 9.00 do 
17.30 se bude v Jablonci a 

Jan XXIII. při přípravě 
II. vatikánského koncilu na 
námitku organizátorů, že 
času na přípravu je málo, jim 
ho ještě více zkrátil. A ono 
to šlo. Podobně paradoxně s 
úspěchem zavedl čtyřicetiho-
dinové adorace v nepřátel-
ském prostředí amerického 
velkoměsta biskup Jan Ne-
pomuk Neumann. 
Čím více hluku nás obklopu-
je, tím větší ticho potřebuje-
me. Potřebujeme je pro za-
slechnutí božího hlasu v nás; 
hlasu, který k nám uvnitř 
mluví „dobré věci“, který 
nám v hloubi žehná. Jen 
takto posíleni budeme moci 
požehnání předávat dál své-
mu okolí, jak zaznělo v první 
části homilie, zaměřené proti 
dnes tak rozšířenému a tole-
rovanému zlořečení, klet-
bám. P. Oldřich řekl v závě-
ru důležitá slova k základní-
mu poslání naší farnosti: 
„Když jsme farnost Nejsvě-
tějšího srdce Ježíšova, není 
to jen nějaký titul, ale poslá-
ní, úkol. Věřím, že když jsme 
Jeho farnost, čas na Něj si 
uděláme.“  
Duchovní rada je stejná dnes 
jako před věky: Nemáš-li čas 
na modlitbu, prodluž ji. Jiný-
mi slovy: Jediný čas, o kte-
rém si můžeme být jisti, že 
není ztracený, je čas modlit-
by.  

že i náš nový, německy ho-
vořící kaplan. 

PRIMICE V JABLONCI 

V neděli 4. července v 9.30 
bude primice našeho nového 
kaplana MUDr. Jana Pavla 
Hajíčka. Mimo jiné půjde 
o jednu z čím dál vzácnějších 
možností získat novokněž-
ské požehnání.  

SV. CYRIL A METODĚJ 

Mše svatá ke cti svatých 
Cyrila a Metoděje, našich 
patronů, bude v pondělí 
5. července v 18 hodin. 
Tento den je možnost dopo-
ledne sledovat přímý přenos 
bohoslužby z Velehradu 
(hlavní celebrant je kardinál 
Miloslav Vlk a kazatelem je 
arcibiskup Dominik Duka). 

OHLÁŠKY 

Oznamujeme, že Štěpán 
Pospíšil a Anna Tichá vykro-
čí na společnou cestu živo-
tem dne 24. července 
v 10 hodin. Svatební obřad 
se bude konat v kostele Nej-
světějšího Srdce Ježíšova. 
Všichni jsou srdečně zváni 
nejen na obřad, ale i na aga-
pé na faru. 

POZVÁNÍ NA POUŤ  

ČKA v Železném Brodě zve 
na Svatojakubskou pouť. 
V neděli 25. července od 
9 hodin v kostele sv. Jakuba 
Většího bude celebrovat mši 
svatou litoměřický biskup 
Mons. Jan Baxant. Při mši 
zazní Mozartova Missa bre-
vis in D, kterou bude dirigo-
vat Bohuslav Lédl. Po boho-
službě bude připraveno aga-
pé a pro děti hry a soutěže. 

POUŤ VE SVATÉ ANNĚ 

Poutní mše svatá ke cti 
sv. Anny, patronky našeho 
města, se uskuteční v sobotu 
31. července v kostele jí 
zasvěceném v Jablonci nad 
Nisou. Začátek bohoslužby 
bude v 10 hodin. Tento den 
nebude mše svatá v 8 hodin 
ráno. 

NANEBEVZETÍ PANNY MARIE 

Letošní slavnost Nanebevze-
tí Panny Marie 15. srpna 
připadá na neděli. Slavnostní 
mše svatá bude v obvyklém 
čase v 9.30. Po mši svaté 
budou žehnány léčivé byliny 
a krásné květiny. 

BUDE 

BUDE 

NÁVŠTĚVA RODÁKA 

Od 28. června do 4. čer-
vence bude v Jablonci na 
dovolené jablonecký rodák 
P. Hadrian Lucke, OFMCap, 
který od druhé světové války 
žije v Německu. Do sborní-
ku Jeschken-Iser-Jahrbuch 
nyní každý rok píše krátkou 

 
vzpomínku. Vloni to bylo na 
téma „Poslední Vánoce 
v Jablonci“. Do Jablonce 
pravidelně doprovází své 
(naše) německé krajany, aby 
jim zde sloužil mši. Letošní 
dovolenou chce využít 
i k prohloubení vztahů s naší 
farností. Jistě tomu napomů-

BOŽÍ TĚLO 

Již potřetí proběhla slavnost 
Těla a Krve Páně v Jablonci 
procesím kolem tří venkov-
ních oltářů: rodin, mládeže 
a seniorů. Počasí v neděli 
6. června slavnosti přálo, až 
na vítr, který stále zhášel 
s v í č k y  i  p o c h o d n ě 
a historický baldachýn byl 
spíš ozdobou než ochranou. 
Pěknou reportáž ze slavnosti 
napsala novinářka „Deníků“ 
Jana Švecová. Vyšla v pon-
dělním vydání Jabloneckého, 
Libereckého i Českolipského 
deníku. Poděkování patří 
hlavnímu „obřadníkovi“ 
Radúzovi Drozenovi i všem, 
kteří se na přípravě náročné 
výzdoby podíleli.  

POSLÁNÍ FARNOSTI 

P. Oldřich ve své homilii 
na slavnost Nejsvětějšího 
srdce Ježíšova, v neděli 
13. června oznámil zavedení 
celodenních adorací na první 
pátky v měsíci. Jde o hluboce 
promeditovaný a promodle-
ný záměr. Přestože nízká 
účast na pátečních adoracích, 
které byly dosud od 15 ho-
din, by mohla vést k záměru 
adorace omezit, rozhodnutí 
je opačné: nepoddávat se, ale 
naopak vytvořit větší prostor 
pro tuto tichou a výjimečnou 
modlitbu. Podobně jako 

BYLO 



POŘAD BOHOSLUŽEB – ČERVENEC  

LITURGICKÝ CYKLUS C 
� PÁTEČNÍ MŠE JSOU ZAMĚŘENY NA DĚTI A MLÁDEŽ (S VÝJIMKOU 
PRVNÍCH PÁTKŮ V MĚSÍCI) � PRVNÍ PÁTKY V MĚSÍCI OD 9 HODIN JE 
VÝSTAV NEJSVĚTĚJŠÍ SVÁTOSTI A PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ. 

POŘAD BOHOSLUŽEB – ČERVENEC  

1. 7. Čt  
16.30 Nemocnice 

 
18.00 Mšeno 

2. 7. Pá  17.00 Jablonec 
1. pátek v měsíci 

adorace od 9 hodin 

3. 7. So  
8.00 Jablonec Svátek sv. Tomáše, apoštola 
16.00 Lučany   

4. 7. Ne  

7.30 Rychnov 

14. neděle v mezidobí  
9.30 Jablonec 
11.00 Bedřichov 
14.00 Nová Ves 
18.00 Jablonec 

5. 7. Po  18.00 Jablonec Slavnost sv. Cyrila a Metoděje 

6. 7. Út  
15.00 Paseky 

    
18.00 Jablonec 

7. 7. St  18.00 Jablonec   

8. 7. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 
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10. 7. So  
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16.00 Lučany 

11. 7. Ne  
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9.30 Jablonec 
11.00 Bedřichov 
14.00 Rádlo 
18.00 Jablonec 
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15.00 Paseky 

    
18.00 Jablonec 
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15. 7. Čt  
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Památka sv. Bonaventury 
18.00 Mšeno 
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17. 7. So  
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11.00 Bedřichov 
18.00 Jablonec 

20. 7. Út  
15.00 Paseky 

 
18.00 Jablonec 

21. 7. St  18.00 Jablonec   

22. 7. Čt  
16.30 Nemocnice 

Památka sv. Marie Magdaleny 
18.00 Mšeno 

23. 7. Pá  17.00 Jablonec Svátek sv. Brigity, 
patronky Evropy 

24. 7. So  
8.00 Jablonec 

    
16.00 Lučany 

25. 7. Ne  

7.30 Rychnov 

17. neděle v mezidobí 
9.30 Jablonec 
11.00 Bedřichov 
14.00 Rýnovice 
18.00 Jablonec 

27. 7. Út  
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18.00 Jablonec 

28. 7. St  18.00 Jablonec   

29. 7. Čt  
16.30 Nemocnice 
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30. 7. Pá  17.00 Jablonec   

31. 7. So  
10.00 Sv. Anna Poutní mše svatá 
16.00 Lučany   
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Památka sv. Marie Magdaleny 
18.00 Mšeno 

23. 7. Pá  17.00 Jablonec Svátek sv. Brigity, 
patronky Evropy 

24. 7. So  
8.00 Jablonec 

    
16.00 Lučany 

25. 7. Ne  

7.30 Rychnov 

17. neděle v mezidobí 
9.30 Jablonec 
11.00 Bedřichov 
14.00 Rýnovice 
18.00 Jablonec 

27. 7. Út  
15.00 Paseky 

    
18.00 Jablonec 

28. 7. St  18.00 Jablonec   

29. 7. Čt  
16.30 Nemocnice 

Památka sv. Marty 
18.00 Mšeno 

30. 7. Pá  17.00 Jablonec   

31. 7. So  
10.00 Sv. Anna Poutní mše svatá 
16.00 Lučany   



1. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

18. neděle v mezidobí 

9.30 Jablonec 

11.00 Bedřichov 

14.00 Nová Ves 

18.00 Jablonec 

3. 8. Út  
15.00 Paseky 

    
18.00 Jablonec 

4. 8. St  18.00 Jablonec Památka sv. Jana Vianneye 

5. 8. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 

6. 8. Pá  17.00 Jablonec 
Svátek Proměnění Páně 

1. pátek v měsíci 
adorace od 9 hodin 

7. 8. So  
8.00 Jablonec 

    
16.00 Lučany 

8. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

19. neděle v mezidobí 

9.30 Jablonec 

11.00 Bedřichov 

14.00 Rádlo 

18.00 Jablonec 

10. 8. Út  
15.00 Paseky 

Svátek sv. Vavřince 
18.00 Jablonec 

11. 8. St  18.00 Jablonec Památka sv. Kláry 

12. 8. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 

13. 8. Pá  17.00 Jablonec   

14. 8. So  
8.00 Jablonec Památka sv. Maxmiliána Kolbeho 

Vigilie slavnosti Nanebevzetí 
Panny Marie 16.00 Lučany 

15. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

Slavnost Nanebevzetí Panny Marie 
9.30 Jablonec 

11.00 Bedřichov 

18.00 Jablonec 

17. 8. Út  
15.00 Paseky 

    
18.00 Jablonec 

18. 8. St  18.00 Jablonec   

19. 8. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 

20. 8. Pá  17.00 Jablonec Památka sv. Bernarda 

21. 8. So  Poutní mše sv. ke cti Panny Marie 
10.00 Dobrá Voda 

16.00 Lučany 

22. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

21. neděle v mezidobí 

9.30 Jablonec 

11.00 Bedřichov 

14.00 Rýnovice 

18.00 Jablonec 

24. 8. Út  
15.00 Paseky 

Památka sv. Bartoloměje   
18.00 Jablonec 

25. 8. St  18.00 Jablonec   

26. 8. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 

27. 8. Pá  17.00 Jablonec Památka sv. Moniky 

28. 8. So  
8.00 Jablonec 

Památka sv. Augustina   
16.00 Lučany 

29. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

22. neděle v mezidobí 
Výročí posvěcení kostela (1933) 

9.30 Jablonec 

11.00 Bedřichov 
18.00 Jablonec 

31. 8. Út  
15.00 Paseky 

    
18.00 Jablonec 
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5. 8. Čt  
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11.00 Bedřichov 
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10. 8. Út  
15.00 Paseky 

Svátek sv. Vavřince 
18.00 Jablonec 

11. 8. St  18.00 Jablonec Památka sv. Kláry 

12. 8. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 

13. 8. Pá  17.00 Jablonec   

14. 8. So  
8.00 Jablonec Památka sv. Maxmiliána Kolbeho 

Vigilie slavnosti Nanebevzetí 
Panny Marie 16.00 Lučany 

15. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

Slavnost Nanebevzetí Panny Marie 
9.30 Jablonec 

11.00 Bedřichov 

18.00 Jablonec 

17. 8. Út  
15.00 Paseky 

    
18.00 Jablonec 

18. 8. St  18.00 Jablonec   

19. 8. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 

20. 8. Pá  17.00 Jablonec Památka sv. Bernarda 

21. 8. So  Poutní mše sv. ke cti Panny Marie 
10.00 Dobrá Voda 

16.00 Lučany 

22. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

21. neděle v mezidobí 

9.30 Jablonec 

11.00 Bedřichov 

14.00 Rýnovice 

18.00 Jablonec 

24. 8. Út  
15.00 Paseky 

Památka sv. Bartoloměje   
18.00 Jablonec 

25. 8. St  18.00 Jablonec   

26. 8. Čt  
16.30 Nemocnice 

    
18.00 Mšeno 

27. 8. Pá  17.00 Jablonec Památka sv. Moniky 

28. 8. So  
8.00 Jablonec 

Památka sv. Augustina   
16.00 Lučany 

29. 8. Ne  

7.30 Rychnov 

22. neděle v mezidobí 
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9.30 Jablonec 
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